

Страховая компания «РГС Жизнь» в Иркутской области застраховала от несчастного случая и ряда профессиональных заболеваний коллектив из 93 сотрудников крупного регионального специализированного медицинского учреждения.

Сумма ответственности «РГС Жизнь» составила более 10 млн рублей.

«Клиент уже третий год подряд отдает свое предпочтение именно нашей компании. У него уже была возможность убедиться в том, что наша компания является ответственным и надежным партнером, — по действовавшим ранее договорам нами осуществлялись страховые выплаты, — рассказывает Артур Гулинян, заместитель директора по корпоративному страхованию Иркутского филиала компании «Росгосстрах». — Наш клиент также зарекомендовал себя в качестве ответственного работодателя, обеспечивающего необходимый уровень социальной защиты своих сотрудников. Безусловно, страхование по полному пакету рисков, в том числе от профзаболеваний, повышает у медицинских работников чувство социальной защищенности, а также создает ощущение комфорта».

Источник: Википедия страхования, 23.11.2017